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Uzašašće Gospodinovo C 
 
Ja šaljem na vas Obećanje Oca svojega.  
Ostanite zato u gradu dok se ne obučete  
u Silu odozgor. (Lk 24,49) 
 
 
Prvo čitanje Djela apostolska 1,1-11 
 
Prvu knjigu sastavih, Teofile, o svemu što je Isus činio i učio do dana kad je uznesen, 
pošto je dao upute apostolima koje je izabrao po Duhu Svetom. Njima je nakon svoje 
muke mnogim dokazima pokazao da je živ, četrdeset im se dana ukazivao i govorio o 
kraljevstvu Božjem. 
I dok je jednom s njima blagovao, zapovjedi im da ne napuštaju Jeruzalema, nego 
neka čekaju Obećanje Očevo, "koje čuste od mene: Ivan je krstio vodom, a vi ćete 
naskoro nakon ovih dana biti kršteni Duhom Svetim." 
Nato ga sabrani upitaše: "Gospodine, hoćeš li u ovo vrijeme Izraelu opet uspostaviti 
kraljevstvo?" On im odgovori: "Nije vaše znati vremena i zgode koje je Otac podredio 
svojoj vlasti. Nego primit ćete snagu Duha Svetoga, koji će sići na vas, i bit ćete mi 
svjedoci u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje." 
Kada to reče, podiže se njima naočigled, i oblak ga ote njihovim očima. 
I dok su netremice gledali kako on odlazi u nebo, gle, dva čovjeka stadoše kraj njih u 
bijeloj odjeći i rekoše im: "Ljudi Galilejci, što stojite i gledate u nebo? Ovaj Isus, koji je 
od vas uzet na nebo, isto će tako doći kao što ste vidjeli da odlazi na nebo." 
 
 
Drugo čitanje Efežanima 1,17-23 
 
Braćo i sestre! Bog Gospodin našega Isusa Krista, Otac Slave, dao vam Duha mudrosti i 
objave kojom ćete ga spoznati; prosvijetlio vam oči srca te upoznate koje li nade u 
pozivu njegovu, koje li bogate slave u baštini njegovoj među svetima i koje li 
prekomjerne veličine u moći njegovoj prema nama koji vjerujemo: ona je primjerena 
djelotvornosti sile i snage njegove koju na djelu pokaza u Kristu, kad ga uskrisi od 
mrtvih i posjede sebi zdesna na nebesima iznad svakog Vrhovništva i Vlasti i Moći i 
Gospodstva i svakog imena imenovana ne samo na ovom svijetu nego i u budućem. 
Sve mu podloži pod noge, a njega postavi – nad svime – Glavom Crkvi, koja je Tijelo 
njegovo, punina Onoga koji sve u svima ispunja. 
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Evanđelje Luka 24,46-53 
 
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "Ovako je pisano: 'Krist će 
trpjeti i, treći dan, ustati od mrtvih, i u njegovo će se Ime propovijedati 
obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima, počevši od Jeruzalema'. 
Vi ste tome svjedoci. I evo, ja šaljem na vas Obećanje Oca svojega. 
Ostanite zato u gradu dok se ne obučete u Silu odozgor." 
Zatim ih izvede do Betanije, podiže ruke pa ih blagoslovi. I dok ih 
blagoslivljaše, rasta se od njih i uznesen bi na nebo. Oni mu se nice 
poklone pa se s velikom radošću vrate u Jeruzalem te sve vrijeme u Hramu 
blagoslivljahu Boga. 
 
 
Za razmišljanje 
 
Uzašašće Gospodinovo – to je blagdan koji se ne smije odvojiti od cjelokupnog 
uskrsnog događanja. Štoviše, radi se o još jednoj faseti onoga što uskrsno otajstvo bitno 
obilježava. To je ujedno blagdan međuvremena između Uskrsa i Duhova. Uskrsli Isus 
nestaje pred očima svojih učenika da bi s njima istovremeno uspostavio novi način 
odnosa – odnosa koji je toliko jak i dubok da je sve ispunjeno Isusovom prisutnošću. 
Isusovo uzašašće je zahtjev učenicima da ostave poznati im način njegove prisutnosti i 
upuste se u jedan novi, njima još nepoznat.  
Sigurno, to izgleda kao da bi ih Isus napustio nakon svojega posljednjeg javljanja kao 
Uskrsli. No on ih napušta samo prividno. Njegova nevidljiva prisutnost dosiže takvu 
dubinu, kakvu mu njegovo zemaljsko tijelo nikad ne bi omogućilo. Sada je po Duhu 
Svetom Isus uvijek prisutan tamo gdje je učio apostole da će ga prepoznati: u riječi, u 
sakramentima, u bližnjemu i svojoj zapovijedi poslanja koju imje dao. ("A onda idite 
svim narodima...")  
Od sada se ne radi više o tome da učenici gledaju u nebo, nego da na zemlji budu 
svjedoci Uskrsnuloga i s njime surađuju u širenju njegova kraljevstva.  
Pai ako je Uzašašće božansko otajstvo, ono izriče istovremeno duboki smisao svakog 
ljudskog rastanka. Sjetimo se samo završetka "Malog princa": "I ja ću se danas vratiti 
kući ... I kad se budeš tješio (čovjek se tješi uvijek), bit ćeš radostan što si me upoznao. 
Uvijek ćeš biti moj prijatelj ... I ponekad ćeš otvoriti svoje prozore, samo tako, iz 
zadovoljstva ... I bit će kao da sam ti umjesto zvijezda poklonio mnoštvo zvončića koji se 
mogu smijati." (A. de Saint-Exupéry) 
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odjeći i rekoše im: "Ljudi Galilejci, što stojite i gledate u nebo? Ovaj Isus, koji je od vas uzet 
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Drugo čitanje Hebrejima 9,24-28; 10,19-23 
 
Krist uđe ne u rukotvorenu Svetinju, protulik one istinske, nego u samo nebo: da se sada 
pojavi pred licem Božjim za nas. Ne da mnogo puta prinosi samoga sebe kao što veliki 
svećenik svake godine ulazi u Svetinju s tuđom krvlju; inače bi bilo trebalo da trpi mnogo 
puta od postanka svijeta. No sada se pojavio, jednom na svršetku vremenâ, da grijeh dokine 
žrtvom svojom. I kao što je ljudima jednom umrijeti, a potom na sud, tako i Krist: jednom se 
prinese da grijehe mnogih ponèse, a drugi će se put – bez obzira na grijeh – ukazati onima 
koji ga iščekuju sebi na spasenje. Imamo, braćo i sestre, slobodan ulaz u Svetinju po krvi 
Isusovoj – put nov i živ što nam ga on otvori kroz zavjesu, to jest svoje tijelo; imamo i Velikog 
svećenika nad kućom Božjom. Pristupajmo stoga s istinitim srcem u punini vjere, srdaca 
škropljenjem očišćenih od zle savjesti i tijela oprana čistom vodom. Čuvajmo nepokolebljivu 
vjeru nade jer je vjeran Onaj koji dade obećanje. 
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